

把现代制造业搞上去,把实体经济发展好



制造业是重庆经济发展的家底,实体经 济是构筑未来优势的根基。市第六次党代会 报告明确提出,"我们要用非常之力、下恒久 之功,心无旁骛把现代制造业搞上去、把实体 经济发展好"

心无旁骛,是时势所唤。瞄准"国家重要 先进制造业中心"目标的重庆,近来喜讯频传 启动建设首批6个市级重点关键产业园; 博世庆铃氢燃料电池发动机等项目开工;计算 机年产量首次突破1亿台;京东方第6代柔性

显示面板产线正式投产……重庆在强链补链 中探索,为培育产业集群铺路,不断提升制造 业、实体经济的韧性和竞争力,正在由"制造大

李晓龙是一名党代表,也是长城汽车重庆 分公司一名基层管理者。回去后,他日思夜想 如何传达好党代会精神,最后决定聚焦未来五 年的目标和工作,激励大家发扬工匠精神,精 益求精,埋头苦干,一起为打造现代制造业基 地添砖加瓦。"添砖加瓦",这正是巴渝大地上 的每个人、每家企业的强烈共识。

当前,重庆迎来了成渝地区双城经济圈建 设、大数据智能化发展、实现"碳达峰""碳中 和"目标等多重机遇。把现代制造业搞上去, 把实体经济发展好,是一项拼意志、拼定力的 任务,还需用非常之力、下恒久之功。

非常之力,力道要巧。把现代制造业搞上 去,把实体经济发展好,企业是当仁不让的主 体。用巧劲,就要激活各类市场主体活力,壮 大一批领军企业和"链主"企业,培育一批"专 精特新"企业。3月,我市印发《重庆市推进"专 精特新"企业高质量发展专项行动计划 (2022-2025年)》,计划到2025年,全市创新型 中小企业达到2.5万家,为制造业、实体经济发 展注入活水。与此同时,重庆正在打造包括三 一重机(重庆)有限公司等在内的5座"灯塔工 厂",尝试将其数字化技术和智能化生产能力, 分享给产业链上的企业和制造工厂,达到"连 点成线, 串珠成链"的效果, 促进制造业、实体 经济实现高质量发展。

恒久之功,功力要足。要把重点放在推动 产业转型升级上,聚焦产业基础高级化和产业

链现代化,加快构建现代产业体系。重庆工业 门类齐全,产业基础雄厚,既要看到优势,也要 看到潜力。要一手抓传统产业转型升级,一手 抓战略性新兴产业发展壮大,在产业基础再造 上下功夫,推动先进制造业与现代服务业深度 融合,增强金融服务实体经济能力,大力发展现 代山地特色高效农业,加快数字产业化和产业 数字化步伐,加快建设"智造重镇""智慧名城", 培育建设国际消费中心城,更好融入国内国际

制造业高质量发展是立市之本。坚持把 经济发展的着力点放在实体经济上,推进先进 制造业和现代服务业、数字经济和实体经济深 度融合发展,我们就一定能跨越新关口、培植 新优势、迈上新台阶,加快构建现代产业体系。

(作者系本报评论员)

美好生态环境 让市民幸福感更足

□黄莹

走在荣峰河畔,水面碧波微荡,岸边苇草轻 摇,散步的市民置身其中,如置身水清岸绿的画 卷之中。过去的荣峰河,被周边居民叫做"垃圾 河""臭河"。如今,荣峰河不仅实现了"绿色变 迁",还被水利部评选为全国"最美家乡河",成 了荣昌人朋友圈里的"常客"

人因河湖美而乐,城因河湖美而兴。市 第六次党代会报告提出,要深入推动绿色发 展,进一步筑牢长江上游重要生态屏障,"让 一江碧水、两岸青山美景永存。"荣峰河的变 化,正是重庆打造山清水秀美丽之地的生动

这些年,重庆把修复长江生态环境摆在 压倒性位置,推进城市"有机"更新,重塑"两 江四岸"国际化山水都市风貌,效果显著。北 滨路、南滨路、长滨路、嘉滨路……提档升级 后的重庆滨江区域面貌焕然一新,碧波荡漾 层林叠彩的"绿意空间"多了起来,生活其中 的市民深切地感受到生态环境好转所带来的

水清岸绿绘就城市生态美。重庆群山环 抱,江河滋养,是山城,也是江城,山水一直以来 都是重庆的底色与特色。为了修复生态,广阳 岛踩下大开发"急刹车",缙云山进行了综合整 治工作。重庆将环境提升融入城市建设,探索 可持续的生态之路,回应城市发展需求和人民 群众对美好生活的向往。

水清岸绿的景观,是城市的亮眼名片。城 市建设如果丢失了自身文脉,忽略本地特色 就会出现"干城一面"的状况。重庆特殊的山 水地貌,有助于打造特色景观,开发特色旅游 线路。"轨道穿楼"的李子坝、"现实版千与千 寻"的洪崖洞、"内地小香港"的滨江路,都是重 庆地形地貌孕育出的独特景观。

水清岸绿是最普惠的民生福祉。守护一江 碧水、两岸青山,推动长江经济带绿色发展,不 仅是为了实现城市可持续发展,更是为了让市 民幸福感越来越足。



欢迎重庆本地 评论作者进群交流

"我家菜园"见证农旅大融合

□杨朝清

近日,重庆秀山县石耶镇鱼梁村,村民开始 在"我家菜园"里劳作。"我家菜园"是当地广受 欢迎的农旅项目,城市居民可以在菜园里认领 一块地,由村民负责所栽种作物的日常管护 近年来,石耶镇借助良好的地理条件和生态优 势,积极推进农旅融合,以产兴旅、以旅促产,成 效明显

土地作为"希望的田野",承载着农民对 美好生活的向往和追求。伴随着社会变迁, 农民进入到一个开放的、流动的、分工越来 越细的社会化体系之中,与传统的封闭的小 农经济形态渐行渐远。对土地、乡村充满敬 畏和感情的农民,他们不怕苦不怕累,最大 的担忧就在于农产品好不好卖、能不能卖出 一个好价钱。"我家菜园"通过农旅融合的方 式,不仅让土地得到更好利用,也让农民收

"种菜"能增强城乡互动。通过"我家菜 园",缺乏种菜空间的城市居民,可以在乡村 认领一块菜地——消费者可以通过可视化系

统随时关注蔬菜生长情况;还可以参与农耕 过程,体验乡村生活。一块田地,成为了看得 见的"诗和远方",满足了部分城市居民丰盈 精神家园的需求。更为关键的是,"我家菜 园"一定程度上能够降低农业生产的不确定

在乡土大地上坚守的农民,也能从土地中 看见更多希望。"我家菜园"促进了传统种植模 式向"订单农业"转型,让农民的劳动价值得到 更充分的体现,让乡村的潜力得到更充分的释 放。"我家菜园"以产兴旅、以旅促产,不仅让村 民钱袋子更鼓,也使他们对未来多一些信心。 如果留在乡村更有奔头、更有希望,自然会驱动 农民"用脚投票"

不论是城市,还是乡村,"人"才是核心和灵 魂。"我家菜园"通过农旅结合的方式,吸引更多 城市居民到乡村去,增加了乡村的生机与活 力。"我家菜园"不仅具有经济意义,还具有文化 意义和社会意义,其作为一个社会联结的纽带, 让城乡之间有了更多交集,让城市和农村实现 了"双向奔赴"

当劳动者遭遇"试完不用"



入职的第三 周,两份离职证 明摆在涂琪面 前。一份写着 "因个人原因,主 动离职",另一份 写着,她因为能力 欠缺、沟通不顺、 工作效率差被辞 退。近年来,试用 期劳动争议多发, 不少求职者遭遇 过"试完不用"的 情况。对此,经 济日报评论,试 用期不是白用 期,也不是免责 期,对于有关法 律规定,用人单 位不能置若罔 闻,试用期内解 除劳动合同更不 能任性而为。

俊·滕山 「上

总价268万量磁器口森林墅 现房加推 屬优惠40万

第看房领200元加油卡

0 6 6

T.6535 8888 | 重庆·磁器口

四川省绵阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经绵阳市人民政府批准,绵阳市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让1宗国有建设用地使用权,绵阳市公共资源交易 服务中心具体组织实施本次拍卖出让活动,现将有关事项公告如下: 、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

土地位置	出让宗地 面积 (平方米)	规划指标要求								
		土地用途	建筑 高度 (米)	建筑密度	容积率	绿地率	土地使用年限	竞买保证金 (万元)	拍卖起叫 总价(万元)	增价幅度 (万元)
涪城区青义镇 (510703004002 GB00015号)	78270.87	二类城镇住宅用地	≤ 70	≤24%	≤2.4 且 > 1.0	≥30%	居住70 年(自交 地之日 起计)	11201.7312	56008.6557	100万元 或100万 元的 整数倍

上述宗地以现状出让,宗地规划要求详见绵自然资规设(2021)363号及绵自然资规审(2022)199号。

二、中华人民共和国境内外的法人、 自然人和其他组织,除法律、法规另有规 定外,均可申请参加,申请人可以单独申 请,也可以联合申请。

、本次国有建设用地使用权拍卖 出让采用增价拍卖方式,按照价高者得 的原则确定竞得人。

四、申请人请于2022年6月9日至 2022年6月29日,在全国公共资源交易 平台(四川省·绵阳市)(ggzy.my.gov.cn)的"土地矿权专区"查询下载地块的 拍卖出让文件,或到绵阳市公共资源交

易服务中心索取。 五、申请人请于2022年6月29日 12:00前,登录绵阳电子交易系统 (http://ggjy.my.gov.cn:8000/TP Bidder)注册后,按照系统自动生成的子

账号交纳保证金,缴纳成功后携带报名 资料到绵阳市公共资源交易服务中心现 场报名。经核实到账且具备申请条件 的,绵阳市公共资源交易服务中心将在 2022年6月29日17:00前确认其竞买

六、本次国有建设用地使用权拍卖 会定于2022年6月30日14:00在绵阳 市公共资源交易服务中心举行。

七、交纳竞买保证金相关事官 (一)竟买保证金交纳账户信息 开户单位:绵阳市公共资源交易服

开户银行:绵阳市商业银行股份有 限公司营业部

账号:系统自动生成 (二)竟买保证金交纳账户信息 开户单位:绵阳市公共资源交易服

开户银行:中国工商银行股份有限 公司绵阳新华支行

务中心

账号:系统自动生成 (三)境外竞买人必须以人民币交纳

竞买保证金。

八、本公告未尽事宜,详见出让须知 等拍卖文件 九、绵阳市公共资源交易服务中心

联系方式及地址

联系电话:17361231760

联系人:杨女士

联系地址:绵阳市三江西路北段1 号桃花岛商业街第4幢商业楼

绵阳市自然资源和规划局

2022年6月8日

采矿许可证注销公告

以下米矿许可证已经注销,特此公告。 米销[2022](秀山)0001专						
序号	矿山名称	采矿许可证号	注销时间			
1	重庆市旺达矿业有限公司膏田镇高东园桐子坪锰矿	C5002412020082160150514	2022年5月27日			
2	秀山大军实业有限公司大军锰矿	C5000002011092130119085	2022年5月27日			
3	秀山土家族苗族自治县溶溪乡锰矿厂	C5000002011042120114219	2022年5月27日			
4	重庆市益立锰业(集团)有限责任公司大坳坡锰矿	C5000002018102100147157	2022年5月27日			
5	重庆武陵富润矿业有限公司赖子岩锰矿	C5000002012122120128203	2022年5月27日			
6	重庆老山沟锰业有限公司老山沟锰矿	C5000002011122130121427	2022年5月27日			
7	重庆市秀山敞口河锰业有限责任公司	C5000002009042130015610	2022年5月27日			
8	秀山拓丰矿业有限公司大茶园锰矿	C5000002011102130119033	2022年5月27日			
9	秀山县振鑫富锰业有限责任公司振鑫富锰矿	C5000002012032130123021	2022年5月27日			
10	秀山县孝溪曾家湾锰业有限公司曾家湾锰矿	C5000002012092120128156	2022年5月27日			
11	秀山互兴商贸有限公司徐家岭锰矿	C5000002012122120128135	2022年5月27日			

重庆市秀山县规划和自然资源局 2022年6月10日 采矿许可证自行废止公告

采废[2022](秀山)0002号 根据《矿产资源开采登记管理办法》(国务院令第241号)第七条规定,以下采矿许可证已自行废止,特此公告。

序号	矿山名称	采矿许可证号	采矿许可证有效期
1	秀山县兴隆矿业有限公司兴隆锰矿	C5000002012082130126864	2012年8月22日-2015年8月22日
		重庆市委	山县规划和自然资源局 2022年6月10日